origine et intégration du carbone
[image: image1.bmp]une feuille de Peuplier est enfermée dans une enceinte transparente, fermée pour éviter toute perte vers l'extérieur. Autour de cette feuille bien éclairée circule dans un circuit fermé de l'air humide contenant du dioxyde de carbone radioactif (le 12C normal est remplacé par du 14C radioactif) dans le dioxyde de carbone.. La présence du 14C en un endroit donné est repérable car il émet un rayonnement qui impressionne un film radiologique (argentique). Après quelques heures d'éclairement, la feuille est mise au contact d'un film  radiologique qui sera révélé au bout de quelques jours
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